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Tecnologia 32 ESO

N O O T oo
Cuestionario

1. Indica cudles son las caracteristicas de un problema técnico y que las distinguen de otros.

a) Pretende resolver necesidades humanas, no tiene una solucién Gnica y exige conocimientos
muy variados para resolverlo.

b) Ayuda a otros seres humanos, emplea maquinaria especifica y requiere la cooperacién
de varias personas para su resolucién.

c¢) Ayuda a ofros seres humanos, tiene una Unica solucidn y necesita siempre conocimien-
tos muy especificos para su resolucién.

2. El método de proyectos se lleva a cabo siguiendo una serie de etapas. Indica qué opcién pre-
senta el orden més adecuado para su desarrollo.

a) Planteamiento del problema, disefio y eleccién, bisqueda de informacién, planificacién,
construccién, evaluacién y divulgacién.

b) Planteamiento del problema, bisqueda de informacién, disefio y eleccién, planificacién,
construccién, evaluacién y divulgacion.

¢) Planteamiento del problema, bisqueda de informacién, disefio y eleccién, planificacién,
construccién, divulgacién y evaluacién.

3. Para resolver correctamente un problema técnico es fundamental seguir un método de trabajo
y disponer de conocimientos tecnolégicos. Indica a qué tipo de conocimientos nos referimos.

a) Fundamentalmente técnicos.
b) Exclusivamente cientificos y técnicos.
¢) Un amplio tipo de conocimientos: cientificos, técnicos, sociales, lingiisticos. ..

4. Sefiala qué acciones llevarias a cabo en la etapa del planteamiento del problema del método
de proyectos.

a) |dentificar el problema, definirlo, especificar las condiciones iniciales y descomponerlo
en fases.

b) Definir el problema, plantear posibles soluciones y descomponerlo en fases.
c) Definir el problema, especificar los medios y plantear posibles soluciones.

5. Indica qué etapa del método de proyectos estd relacionada con la técnica de andlisis de ob-
jetos.

a) Planificacién.
b) Construccién.
¢) Bisqueda de informacidn.
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6. El procedimiento que permite representar graficamente un objeto en alzado, planta y perfil con
detalles exactos y las medidas precisas es:

a) La perspectiva caballera.
b) El sistema diédrico.
c) La perspectiva axonométrica.

7. Di si es correcta o incorrecta la siguiente afirmacién:

«En la fase de planificacién del método de proyectos se establece un plan de actuacién que
consiste en concretar los materiales, las herramientas, los dtiles o méquinas, el tiempo aproxi-
mado y el reparto de tareas.»

a) Incorrecta. Deben concretarse también las operaciones y el presupuesto.
b) Incorrecta. Deben concretarse también las operaciones.
c) Correcta.

8. La norma bdsica de seguridad que hay que respetar antes de utilizar una herramienta manual
es:

a) Verificar que no esté deteriorada ni averiada.
b) Utilizar elementos de proteccién.
c) Utilizarla siempre bajo la supervisién del profesor/a.

9. Indica qué debemos evaluar en la etapa de evaluacién del método de proyectos.
a) El proceso seguido y el trabajo de sus miembros.
b) Todas las etapas del método de proyectos y los conocimientos técnicos empleados.
c) El producto elaborado, el proceso seguido y el trabajo de sus miembros.

10.Elige qué recurso emplearias para la divulgacién de tu proyecto a un grupo numeroso de per-
sonas si dispusieras de poco tiempo.

a) La memoria escrita o informe técnico.
b) La exposicién oral.
¢) La memoria escrita confeccionada mediante una presentacién con ordenador.
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11.Los materiales que recuperan su forma inicial cuando cesa la causa que los deforma se deno-
minan:

a) Eldsticos.
b) Pldsticos.
c) Elésticos o plésticos, segin su naturaleza.

12. La materia prima de la que se obtiene un pldstico es de origen:
a) Animal, vegetal o mineral.
b) Vegetal o mineral.
c¢) Mineral exclusivamente.

13.Sefiala cudl de las siguientes propiedades no es caracteristica de los pldsticos.
a) Son excelentes aislantes térmicos.
b) Los agentes atmosféricos pueden degradarlos.
c) Tienen una densidad elevada.

14. Una tuberia que pueda moldearse con calor y que sea resistente a los agentes atmosféricos es-
td confeccionada con un pléstico:

a) Termopléstico.
b) Termoestable.
c) Elastémero.

15. Indica si es verdadera o falsa la siguiente afirmacién:

«Una de las ventajas de los pldsticos frente a otros materiales es que siempre pueden ser re-
ciclados.»

a) Falsa. Unicamente pueden ser reciclados los pldsticos termoestables.
b) Falsa. Unicamente pueden ser reciclados los pldsticos termopldsticos.
c) Verdadera.

16. Las operaciones bdsicas que se realizan sobre pldsticos y que son comunes a otros materiales
de uso técnico son:

a) Medida y trazado, plegado, doblado y atornillado.
b) Taladrado, cortado, aserrado, plegado y doblado.
¢) Medida y trazado, taladrado, limado vy lijado.
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17. 5Es posible obtener formas redondeadas trabajando con un pldstico termopléstico?

18.

19.

20.

21.
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a) Si, porque todos los pldsticos termopldsticos son flexibles y moldeables.
b) Si, porque los pldsticos termopldsticos no se degradan cuando se calientan.

¢) No, porque los pldsticos termoplésticos se degradan cuando se calientan y se alteran sus
propiedades.

La herramienta mds adecuada para cortar una ldmina rigida de un pldstico de pequefio gro-
sor (PVC, polietileno...) es:

a) El citer.
b) Las tijeras.
c) El serrucho ordinario.

Indica a qué categoria, dentro de los materiales de construccién, pertenecen la cal, el yeso y
el cemento.

a) Materiales transformados denominados aglomerantes.
b) Materiales naturales extraidos de las canteras.
c) Materiales transformados denominados morteros.

Sefala qué tipo de fibras naturales se emplea habitualmente para la confeccién de prendas
de vestir.

a) Las de origen animal y mineral.
b) Las de origen animal y vegetal.
c) Las de origen animal, vegetal o mineral indistintamente.

Las formas fundamentales en que se manifiesta la energia son:
a) Radiante, térmica, atémica y eléctrica.
b) Radiante, térmica, nuclear, atémica y electromagnética.
¢) Radiante, quimica, térmica, mecdnica, nuclear y eléctrica.
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22. Completa el esquema siguiente con los términos correspondientes.

fuente de energia

Produce el movimiento de la

€ncrgia (4) (1)

Transmite el movimiento al

@

Produce energia eléctrica,
que llega al

3

Eleva la tension y la
transporta hasta la

€ncrgia (5)

Red de transporte
y distribucion

a) (1) Turbing; (2) Transformador; (3) Alternador; (4) mecdnica; (5) térmica.
b) (1) Turbing; (2) Alternador; (3) Transformador; (4) eléctrica; (5) mecdnica.
c) (1) Turbing; (2) Alternador; (3) Transformador; (4) mecdnica; (5) eléctrica.

23. Sefiala a qué grupo pertenecen las centrales térmicas, nucleares e hidroeléctricas.
a) Centrales convencionales.
b) Centrales alternativas.
c) Convencionales y alternativas, ya que hay de uno y otro grupo.

24. Entre las opciones siguientes, di qué tipo de centrales emplean fuentes de energia no renovo-

bles.
a) Las hidroeléctricas y las fotovoltaicas
b) Las térmicas y las nucleares.
c) Las térmicas y las hidroeléctricas.
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25. 3Qué fuente de energia utiliza una central geotérmica?

26.

27.

28.

29.

30.
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a) Convencional, ya que emplea la energia térmica de los combustibles.
b) Alternativa, ya que utiliza el calor interno de la tierra.
c) Alternativa, ya que usa la energia radiante del sol.

Indica cémo se transporta la corriente eléctrica generada en una central hasta los lugares de
consumo.

a) Por medio de lineas de alta tensién (primarias, secundarias y terciarias) y transformado-
res reductores.

b) Por medio de lineas de alta tensién (primarias, secundarias y terciarias) y transformado-
res elevadores.

c) Por medio de acometidas (primarias, secundarias y terciarias) y transformadores reduc-
tores.

2En qué tipo de energia se transforma la energia eléctrica en un ventilador?
a) Eélica.
b) Térmica.
c) Mecénica.

Calcula la potencia de una lédmpara de incandescencia que se conecta a la red de 220V, sa-
biendo que tiene una resistencia de 484 ohmios.

a)P =V XR=220V x 484 Q = 106480 W
b) P = V2/R = (220 V)2/484 Q = 100 W
¢/ P = V/R = 220 V/484 Q = 0,45 W

Determina la energia que habrd consumido un electrodoméstico de 1,2 kW que ha estado fun-
cionando durante 8 horas.

o) E=P/t=1,2kW/8 h = 0,15 kWh
b)E = P2/t = (1,2 kW)2/ 8 h = 0,18 kWh
E=Pxt=1,2kW X 8h=96kWh

5Qué instrumento elegirias para medir la intensidad de corriente?
a) Amperimetro
b) Voltimetro.
c) Ohmetro.
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31. Los operadores eléctricos que facilitan la conexién al circuito de diferentes receptores son:

32.

33.

34.

35.

36.
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a) Los generadores: pilas, acumuladores, efc.
b) Los elementos de control: interruptores, conmutadores, pulsadores, etc.
c) Los conectores: bases de enchufe, clavijas, alargadores, portalémparas, efc.

El operador eléctrico que modifica la tensién de una corriente alterna sin variar la potencia es:
a) El transformador.

b) El fusible.

c) La fuente de alimentacién.

Indica qué potencia maxima admiten las instalaciones con un grado de electrificacién medio
y mdximo.

a) 3300 Wy 5500 W, respectivamente.

b) 5500 Wy 8 800 W, respectivamente.

c) 8800 Wy 11000 W, respectivamente.

El dispositivo destinado a medir la energia eléctrica consumida en la vivienda en kilovatios ho-
ra es:

a) El contador.
b) El interruptor de control de potencia (ICP).
c) El interruptor diferencial (ID)

Si queremos representar la instalacién eléctrica de una vivienda especificando la localizacién
de todos sus operadores, hemos de utilizar:

a) Un esquema multifilar.
b) Un esquema general de distribucién.
¢) Un esquema de distribucién sobre plano de planta.

Identifica el operador al que le corresponde este simbolo.

-

a) Punto de luz.
b) Base de enchufe.
¢) Conmutador de cruce.
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37. sExiste alguna normativa para colocar los diferentes operadores (enchufes, interruptores, co-

38.

39.

40.

41.

42.

43.

www.edebedigital.com

jas de derivacién...) de una vivienda?
a) Si. Deben respetarse las distancias minimas al suelo y al techo.
b) No. Basta con que sean manejables por una persona de estatura media.
c) Si. Deben situarse a la mdxima distancia posible del suelo.

3A qué tipo de circuito pertenecen los sifones, las bajantes y la cdmara de inspeccién?
a) Al circuito de distribucién de agua corriente.
b) Al circuito de evacuacién de aguas residuales.
c) Al circuito de suministro de gas canalizado.

5Cudles de las siguientes descargas eléctricas son més peligrosas para el ser humano?
a) Las descargas de baja intensidad que se mantienen durante un breve periodo de tiem-

po.
b) Las descargas indirectas prolongadas.
c) Las descargas eléctricas que atraviesan la cabeza y el térax.

5Qué operador y circuito tienen este simbolo?

—le—
a) Interruptor de control de potencia del circuito eléctrico.
b) Llave de paso general del circuito de suministro de gas canalizado.
c) Llave de paso general del circuito de suministro de agua potable.

Los componentes electrénicos que estdn constituidos por carbédn, acero y cobre son:
a) Los componentes aislantes.
b) Los componentes semiconductores.
c) Los componentes pasivos.

Indica en qué condiciones los componentes semiconductores pueden conducir la electricidad.
a) Cuando su temperatura se eleva por encima de un valor minimo.
b) Utilizando una fuente de energia eléctrica, térmica o luminosa, o mediante dopado.
c¢) Cuando se insertan en un circuito.

Los diodos y los transistores son:
a) Componentes aislantes.
b) Componentes semiconductores.
c) Componentes activos.
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44. las resistencias lineales y los condensadores son:

45.

46.

47.

48.

49.

50.
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a) Componentes pasivos.
b) Componentes semiconductores.
c) Componentes aislantes.

El valor de una resistencia se mide en:
a) Ohmios.
b) Faradios.
c) Vatios.

El operador eléctrico capaz de almacenar carga eléctrica para cederla en un momento deter-
minado es:

a) El condensador.

b) El diodo.

c) El transistor.

La capacidad de un condensador se mide en:
a) Ohmios.
b) Faradios.

c) Vatios.

5Cudl de las siguientes caracteristicas no corresponde a los circuitos impresos@
a) Se pueden reproducir con total exactitud.
b) Son fdciles de verificar y de sustituir.
¢) Su produccién es artesanal.

Los circuitos integrados que funcionan con sefiales que varian a lo largo del tiempo se deno-
minan:

a) Analégicos.
b) Digitales.
c) Analégicos o digitales, indistintamente.

Di de qué modo hay que conectar dos condensadores para que la capacidad equivalente sea
la suma de las capacidades de cada uno.

a) En serie.
b) En paralelo.
c) En serie o en paralelo, indistintamente.
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51. 5Cudl es la unidad bdsica de medida en informdtica?

52.

53.

54.

55.

56.

57.
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a) El watt.
b) El bit.
c) El byte.

El conjunto de programas que permiten que el ordenador funcione se denomina:
a) Hardware.
b) Software.
c) Placa base.

El centro neurdlgico del ordenador donde se reciben, se procesan y, posteriormente, se envi-
an los datos se conoce con el nombre de:

a) Placa base.
b) Periférico de entrada/salida.
c) Sistema operativo.

2Qué tipo de periféricos son el monitor, la impresora y los altavoces?
a) De entrada.
b) De entrada/salida.
c) De salida.

El periférico que permite interpretar informacién codificada en forma de cédigo de barras es:
a) Un lépiz éptico.
b) Un escéner.
¢) Un médem.

5Qué elementos constituyen el software de un ordenador?
a) La placa base y los periféricos.
b) El sistema operativo, los lenguajes de programacién y los programas de aplicacién.
c) Los programas de aplicacién (generales y especificos).

sEs posible instalar en un mismo ordenador dos sistemas operativos?
a) Si, con independencia de quién sea el fabricante.
b) No, porque se interfieren mutuamente y se anulan.
c) Si, mientras sean del mismo fabricante.
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58. 5Con qué relacionarias las palabras cobol, basic, pascal y logo?

59.

60.

61.

62.

63.

64.
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a) Con programas de utilidad del sistema operativo.
b) Con programas de aplicacién de dmbito general.
¢) Con lenguajes de programacién de alto nivel.

5Qué son los paquetes integrados?
a) Programas hechos a medida para aplicaciones muy concretas.

b) Varios programas de aplicacién general (procesador de textos, hojas de cdlculo...) en un
mismo entorno.

c) Aplicaciones de lenguajes de programacién de alto nivel.

El programa de aplicacién que permite confeccionar gréficos de resultados es:
a) Un procesador de textos.
b) Una base de datos.

¢) Una hoja de célculo.

Los elementos necesarios para que se establezca un circuito de telecomunicacién entre un emi-
sor y un recepfor son:

a) Una sefal, un soporte y un medio.
b) Una sefal y un medio.
¢) Una sefal, un amplificador y un receptor.

En una onda, el desplazamiento mdximo que experimenta un punto del medio material desde
su posicién de equilibrio se denomina:

a) Frecuencia.
b) Longitud de onda.
¢) Amplitud de onda.

Indica cuél de las siguientes caracteristicas es comdn a las ondas sonoras y las electromagné-
ticas.

a) Se transmiten en linea recta.
b) Tienen igual velocidad de propagacién.
c) Necesitan de un medio material para desplazarse.

Sefiala qué tipo de medio utiliza una banda del espacio radioeléctrico de 1 800 MHz.
a) Los sistemas de telefonia mévil.
b) Un canal de televisién que emite en UHF.
¢) Una emisora de radio local de FM.
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65. 3Qué tipo de soporte utilizan las sefiales analégicas y digitales para transmitirse?
a) Las digitales, inaldmbrico; las analégicas, aldmbrico.
b) Las analégicas, inaldmbrico; las digitales, aldmbrico.
¢) Inaldmbrico o alémbrico, indistintamente.

66. El tipo de soporte que genera menos distorsiones en la emisién de sus sefales es:
a) El alémbrico.
b) El inaldmbrico.
c) Ninguno, ya que en ambos se da el mismo tipo de distorsiones.

67. Para transmitir a distancia una copia de un documento se utiliza habitualmente:
a) La impresora.
b) El teletexto.
c) El fax.

68. 3Cémo se distinguen las ondas procedentes de una emisora de radio de las restantes ondas
hercianas del espacio radioeléctrico?

a) Por su tipo (analdgicas o digitales).
b) Por la modulacién en amplitud o en frecuencia.
c) Por el tipo de receptor de que disponemos.

69. 5Qué nombre recibe el elemento del receptor de televisién que facilita la incidencia de los ha-
ces de electrones sobre la pantalla?

a) Espejo dicroico.
b) Mdscara de sombra.
¢) Mando a distancia.

70. Sefala qué actitud es conveniente mantener con los medios de comunicacién.
a) No hacer uso de ellos.
b) Relajarse y disfrutar.
c) Utilizarlos con una mentalidad critica.

71. Las principales funciones de un archivo son:
a) Clasificar, conservar y facilitar la localizacién de la informacién.
b) Clasificar y conservar la informacién.
¢) Coordinar y facilitar la localizacién de la informacién.
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72. Los archivos que contienen los documentos que se utilizan de una manera ocasional para efec-

73.

74.

75.

76.

/7.
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tuar algunas comprobaciones se conocen con el nombre de:
a) Activos.
b) Semiactivos.
c) Inactivos.

Los programas informdticos que permiten almacenar datos, ordenarlos, clasificarlos y organi-
zarlos se denominan:

a) Procesadores de textos.
b) Bases de datos.
¢) Hojas de céleulo.

En una base de datos, el conjunto de informaciones asociadas a un elemento determinado se
denomina:

a) Campo.
b) Registro.
c) Tabla.

5Cémo se llaman las bases de datos que organizan todos los datos en una Unica tabla que in-
cluye todos los campos que se deseen contemplar para cada registro?

a) Bases de datos planas.
b) Bases de datos relacionales.
¢) Cualquier base de datos utiliza ese sistema.

Identifica los componentes de la siguiente direccién de correo electrénico:
mariajose@terra.es

a) Usuario, simbolo de arroba, buscador y servidor.

b) Usuario, simbolo de arroba, dominio y buscador.

¢) Usuario, simbolo de arroba, servidor y dominio.

Las empresas que proporcionan el acceso a Internet a través de una conexidn telefénica reci-
ben el nombre de:

a) Buscadores.
b) Servidores.

c) Navegadores.
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78. La rama de las telecomunicaciones a la que ha dado origen el uso del ordenador como medio
de comunicacién se denomina:

a) Red Digital de Servicios Integrados (RDSI).
b) Videotex.

c) Telemdtica.

79. La aplicacién que permite la comunicacidn entre usuarios a través del ordenador se conoce con
el nombre de:

a) Teletexto.
b) Videotexto.
c) Chat.

80. 3Existe algun tipo de normativa para las comunicaciones entre los diferentes usuarios?
a) No.
b) Si, es obligado mantener unas minimas normas de cortesia.
c) Si, en la casi totalidad de los paises.

81. Indica si es verdadera o falsa la siguiente afirmacién:
«La mecanizacién y la automatizacién son conceptos sinénimos.»

a) Falsa, ya que la automatizacién implica un sistema que se autorregula y la mecanizacién,
no.

b) Falsa, ya que la automatizacién implica el uso de méquinas electrénicas.

c) Verdadera.

82. 5Qué sistema automdtico modifica su respuesta cuando varian las condiciones de trabajo?
a) Cualquiera.
b) Sélo los de lazo abierto.
c) Sélo los de lazo cerrado.

83. Los elementos bésicos de que dispone un sistema automdtico son:
a) Sensores, controladores y actuadores.
b) Resistencias y motores eléctricos.
c) Interruptores, conmutadores, pulsadores y relés.

www.edebedigital.com
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84. El programa de lavado de un lavavaijillas establece las fases de lavado y el tiempo de cada

85.

86.

87.

88.

89.
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una de ellas. 3Cémo se llama el mecanismo que lo regula?
a) Sensor.
b) Controlador.
c) Actuador.

En una alarma, el mecanismo que tiene la funcién de detectar elementos extrafos es:
a) Un sensor.
b) Un controlador.
¢) Un programador.

Identifica cudl es el error en la siguiente descripcién de un robot:

«Un robot es un sistema automdtico en lazo abierto con capacidad para ejecutar una o varias
tareas, segin un programa preestablecido. Puede captar los cambios en las variables del pro-
ceso y modificar la secuencia de acciones y también puede ser reprogramado.»

a) Un robot no puede ejecutar varias tareas a la vez.
b) Un robot no puede modificar la secuencia de acciones, una vez ha sido programado.
c) Un robot no es un sistema en lazo abierto, sino en lazo cerrado.

2Qué tipo de operadores pueden emplearse para obtener movimiento en un robot?
a) Exclusivamente operadores mecdnicos.
b) Operadores mecdnicos, eléctricos y electrénicos.
c) Exclusivamente operadores eléctricos y electrénicos.

sPuede el sensor sonoro de un robot captar la presencia de obstdculos?
a) Si, utilizando ultrasonidos.
b) No, sélo pueden detectarlo los sensores mecdnicos.
c) No, sélo pueden detectarlo los sensores épticos.

sUna lavadora automdtica puede considerarse un robot?
a) No, ya que no posee ningin érgano de control.
b) No, ya que no puede captar cambios ni modificar las secuencias establecidas.
c) Si, porque se trata de un sistema automdtico programable.
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90. 3Es posible crear robots para producir dafios a los seres humanos?
a) Si, mientras obedezcan érdenes de ofro ser humano.
b) No, ya que seria contrario a las leyes de la robética
c) Si, siempre que los dafios sean de escasa importancia.

91. Indica si es verdadera o falsa la siguiente afirmacién:

«Las agresiones medioambientales tienen su origen con la aparicién de la Revolucién Industrial
y la necesidad de nuevas fuentes de energia.»

a) Falsa. Las agresiones medioambientales también existian antes de la Revolucién Indus-
trial.

b) Verdadera.

c) Falsa. La necesidad de nuevas fuentes de energia no fue un problema.

92. sTienen las alteraciones climdticas alguna relacién con el agotamiento de las materia primas?
a) Si, por ejemplo, como consecuencia de la tala de drboles.
b) No, son fenémenos independientes.
c) Si, por ejemplo, como consecuencia de las actividades ganaderas.

93. sPuede considerarse la construccién de una linea férrea una agresién al medio ambiente?
a) No, ya que no produce contaminacién atmosférica.
b) No, ya que no genera residuos.
c) Si, porque provoca alteraciones en el paisaije.

94. 5Qué tipo de actividad ganadera puede generar la reduccién de masa forestal?
a) La intensiva.
b) La extensiva.
c) Ningin tipo de actividad ganadera provoca reduccién de masa forestal.

95. Indica si es verdadera o falsa la siguiente afirmacién:
«El ruido puede llegar a considerarse como un agente contaminante.»
a) Verdadera.
b) Falsa, porque no es ni sélido ni liquido ni gaseoso.
c) Falsa, ya que es un elemento que no contamina el medio ambiente.
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96. 5Cémo se denomina el fenémeno que es consecuencia de la emisién de éxidos de nitrégeno
y de azufre procedentes de la combustién del carbén y de los derivados del petréleo?

a) Efecto invernadero.
b) Lluvia 4cida.

c) Contaminacién de acuiferos.

97. Indica si es verdadera o falsa la siguiente afirmacién:
«Cualquier residuo puede ser reciclado.»

a) Falsa. Algunos materiales técnicos, como los pldsticos termoestables, no pueden ser re-
ciclados.

b) Verdadera, aunque sea mds costoso reciclar los residuos inertes.
c) Verdadera, aunque resulta més eficaz incinerarlos para obtener energia térmica.

98. La caracteristica més destacada del llamado desarrollo sostenible es que:
a) Considera la mejora de las condiciones de vida junto con el mantenimiento estable del
equilibrio ecolégico.
b) Antepone el equilibrio ecolégico a la mejora en las condiciones de vida.

c) Pretende alcanzar el méximo desarrollo de las condiciones de vida aun a costa de sa-
crificar algo el equilibrio ecolégico.

99. Indica por qué la instalacién de termostatos se puede considerar una tecnologia correctora.
a) Porque favorece el ahorro energético.
b) Porque facilita la limpieza de la atmésfera.
c) Porque respeta la biodiversidad.

100. 3Pueden los ciudadanos favorecer las iniciativas de desarrollo sostenible?
a) No. Primero son necesarios acuerdos internacionales entre los paises.
b) No. Los primeros responsables son los gobiernos, los organismos y las instituciones.
c) Si, implicdndose con actitudes responsables.
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